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       Nguyễn Thị Kim Anh, Nguyễn Thị Xí  

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh: Người chăm sóc bé

Thứ hai ngày 14 tháng 10 năm 2024.
I. Đón trẻ


- Trò chuyện với trẻ ai chở con đến trường.
- Trao đổi với- Cô điểm danh, cho trẻ khám vệ sinh, quay thời tiết, nêu tiêu chuẩn bé ngoan trong ngày.    
- Điểm danh, khám vệ sinh.

- Nêu tiêu chuẩn bé ngoan trong ngày.

II. Thể dục sáng:


- Tập động tác theo nhạc bài hát “Em như chim bồ câu trắng”
III. Hoạt động ngoài trời:
* HĐMĐ: Cho trẻ hát bài “ Cháu yêu bà”

* HĐCCĐ: Cho trẻ quan sát sân trường
- TCVĐ: Mèo bắt chuột.

- Chơi tự do.

IV. Hoạt động học: Tạo hình
      


Đề tài: Trang trí khung ảnh
1. Mục đích, yêu cầu:

a) Kiến thức:

- Trẻ biết cách chọn hoa, lá để trang trí khung ảnh. 
b) Kỹ năng:

- Trẻ biết đọc bài thơ diễn cảm và thể hiện được điệu bộ. Tham gia đàm thoại cùng cô tích cực.

c) Giáo dục:

- Giáo dục trẻ ăn uống hợp vệ sinh, rửa tay trước sau khi ăn và khi đi vệ sinh.

2. Chuẩn bị:
* Không gian tổ chức: Trong lớp.

    
* Đồ dùng, phương tiện:  

  
- Bài giảng điện tử.

- Khung ảnh của cô, khung ảnh đủ cho trẻ, hoa lá cắt rời, bàn trưng bày sản phẩm.

3. Tiến hành:

Hoạt động 1: HĐMĐ: Ổn định


- Cô và trẻ hát bài “Cô và mẹ ”


 + Các con vừa hát bài hát gì?


 + Trong bài hát nhắc đến ai vậy các con?



- À đúng rồi đấy c/c bài hát nhắc đến mẹ và cô giáo



- Các con có thích trang trí những khung ảnh thật đẹp để tặng cho những người đã chăm sóc các con không? Hôm nay cô cũng có món quà tặng cho người đã chăm sóc cô đấy, các con muốn xem đó là gì không?



- Ở nhà ai là người chăm sóc c/c?


- Thế ngoài mẹ ra thì khi các con đến trường ai là người chăm sóc dạy dỗ c/c.



Hoạt động 2: HĐTT


Cho trẻ xem mẫu

         
- C/c nhìn xem thử đây là gì nào?


- Cô giới thiệu khung ảnh của mình.


- C/c thấy khung ảnh này như thế nào?


- Cho trẻ nhận xét.


- Cô nhận xét lại.


- Khung ảnh của cô thật dễ thương phải không c/c. Vậy c/c thích làm khung ảnh thật xinh để tặng cho những người yêu thương chăm sóc mình không?

     
Cô hướng dẫn, làm mẫu


- Cô đã chuẩn bị sẵn khung hình và một số hoa, lá cắt rời.


- Để c/c nắm rõ hơn cô sẽ làm mẫu cho c.c xem 1 lần.


- Cô làm mẫu phân tích: C/c chọn hoa hoặc lá, sau đó bôi hồ mặt sau mỗi cái hoa dán vào khung ảnh sao cho khung ảnh đẹp hơn.


- Bây giờ c/c thích làm những khung ảnh như cô để tặng cho những người thân mình không?


- Cho trẻ nhắc lại cách dán.

      
Trẻ thực hiện

- Cô cho trẻ về chỗ ngồi vào bàn thực hiện.


- Trong khi trẻ thực hiện cô quan sát hướng dẫn, động viên, gợi ý trẻ sáng tạo, sửa tư thế ngồi cho trẻ. 

       
Trưng bày sản phẩm


- Hết giờ cô cho trẻ trưng bày sản phẩm.


- Mời trẻ nhận xét sản phẩm.


- Cô gợi ý để cho trẻ nhận xét


- Cô nhận xét lại


- Tuyên dương trẻ.

     
=> Giáo dục trẻ biết yêu quý những người chăm sóc mình.

Hoạt động 3: Kết thúc hoạt động
- Cho trẻ hát bài: Cháu yêu bà chuyển hoạt động
V. Hoạt động góc:
Góc học tập: Cho xem tranh ảnh về người chăm sóc bé.
- Chuẩn bị: Tranh. 

Góc xây dựng: Xây ngôi nhà của bé
- Chuẩn bị: Bay, bào cào, xe, bàn xoa, gạch, cổng ngõ…

Góc phân vai: (Góc trung tâm) chơi gia đình, bán hàng, bác sĩ
- Mục đích, yêu cầu:

+ Kiến thức: Trẻ biết cách đóng vai trong nhó chơi.
+ Kĩ năng: Rèn kĩ năng hợp tác, trẻ biết phân vai chơi.

+ Giáo dục: Trẻ biết chào hỏi lễ phép, biết sắp xếp nhà của gọn gàng.
- Chuẩn bị: Đồ chơi bán hàng, các loại áo quần
VI. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
 1. Vệ sinh: Cho trẻ làm vệ sinh trước khi ăn
 2. Ăn trưa: Cô giới thiệu món ăn, chia cơm cho trẻ. 

 Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện mất vệ sinh…Động viên trẻ ăn hết xuất.

 Trẻ ăn xong cho trẻ làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị ngủ trưa.

 3. Ngủ trưa: Cô chuẩn bị giường và cho trẻ lấy gối, mền. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ, kiểm tra trẻ trước khi ngủ.

 Khi trẻ ngủ cô bao quát, tạo cho trẻ cảm giác ngủ an toàn, sâu giấc
VII. Hoạt động chiều:


- Trẻ thực hiện vở làm quen với Toán.

-  Trẻ chơi ở góc trong lớp. 
- Nêu gương cuối ngày: cắm cờ bé ngoan.

VIII. Đánh giá hằng ngày:


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Người chăm sóc bé
Thứ ba ngày 15 tháng 10 năm 2024.
I. Đón trẻ

- Trò chuyện với trẻ và cho trẻ xem tranh bé và các bạn.

- Trao đổi với phụ huynh về việc: ăn uống, vệ sinh của trẻ khi ở nhà.         

- Điểm danh, khám vệ sinh.

- Nêu tiêu chuẩn bé ngoan trong ngày.

II. Thể dục sáng:


- Tập động tác theo nhạc bài hát “Em như chim bồ câu trắng”
III. Hoạt động ngoài trời:

* HĐMĐ: Cho trẻ hát bài “ Cô giáo em”

* HĐCCĐ: Cho trẻ trò chuyện về cô giáo
- TCVĐ : Bỏ khăn


- Chơi tự do.
IV. Hoạt động học: Khám phá khoa học
  

           Đề tài: Những người luôn bên bé

1. Mục đích yêu cầu:

a) Kiến thức:

- Trẻ biết tên và các công việc mà người ở bên chăm sóc cho bé hằng ngày.  b) Kỹ năng:

- Trẻ có kỹ năng nhận biết và tham gia vào các hoạt động cùng bạn bè.
c) Thái độ:


-  Giáo dục trẻ biết yêu quý bản thân, bạn bè, cùng chơi với bạn.

        
- Ăn uống đầy đủ các chất dinh dưỡng cho cơ thể lớn nhanh và khỏe mạnh

2. Chuẩn bị :

* Đồ dung:



- Tranh ảnh liên quan đến tiết học.



- Giáo án slide.



- Quà tặng trẻ.

       

* Không gian tổ chức: Trong lớp.

3. Tiến hành:

Hoạt động 1: HĐMĐ: 
Khởi động

- Cho trẻ vận động bài  « Ru con ».


- Ở nhà ai ru cho con ngủ ?


- Ai chuẩn bị các bữa ăn cho các con ?


- C/c à ! Cơ thể c/c lớn nhanh là nhờ công chăm sóc của bố mẹ, ông bà… vì vậy c/c biết yêu thương họ c/c nhớ chưa. Hôm nay cô và c/c cùng nhau tìm hiểu về các công việc hằng ngày mà họ đã vất vả chăm sóc chúng ta.                      

Hoạt động 2: HĐTT: 
Trò chuyện với trẻ về người chăm sóc bé


Chiếu cho trẻ xem tranh mẹ tắm cho bé

          - Trong tranh mẹ đang làm gì ?



- Ở nhà c/c ai tắm cho c/c ?

      
Chiếu cho trẻ xem tranh mẹ nấu thức ăn và cho bé ăn


- Trong tranh mẹ đang làm gì ?


- Mẹ nấu ăn cho ai ?


- Ở nhà c/c ai là người nấu thức ăn cho c/c ?


- Ai cho con ăn ?
      
* Chiếu cho trẻ xem tranh mẹ ru em ngủ ?


- Mẹ đang làm gì ?


- Ở nhà c/c ai ru cho c/c ngủ ?


- Nếu không có mẹ ở nhà ai ru con ngủ ?

    
=> Giáo dục: Mẹ là người trực tiếp chăm sóc c/c hằng ngày nhưng ngoài mẹ ra còn có ba, ông bà, anh chị… rất là nhiều người chăm sóc cho c/c đấy. Họ cho c/c ăn, tắm rữa cho c/c, dẫn c/c đi chơi, ru cho c/c ngủ, họ rất yêu c/c vì vậy c/c phải biết yêu thương và quý trọng họ. C/c học thật giỏi, nghe lời ông bà, ba mẹ,… cho họ vui lòng c/c nhớ chưa.

    
Trò chơi 1: Thi xem ai tìm đúng.


- Cách chơi: Chia trẻ thành hai nhóm. Trên màn hình cô có rất nhiều hình ảnh về những người chăm sóc bé, trẻ lên gọi tên và công việc của người trong tranh. Nếu trả lời đúng sẽ được tặng quà, sai nhường quyền lại cho đội bạn


- Cô cho trẻ chơi 2-3 lần


- Kiểm tra tuyên dương trẻ

    
Trò chơi 2: Đóng vai


- Cách chơi: Cô chia lớp thành 3 tổ. Tổ 1 đóng vai mẹ tắm cho con, tổ hai đóng vai mẹ cho em ăn, tổ 3 mẹ ru con ngủ. Tổ nào thể hiện tốt hơn sẽ thắng


- Cho trẻ chơi

Hoạt động 3: Kết thúc hoạt động:  


- Cho trẻ hát : Tay thơm tay ngoan và ra chơi.

V. Hoạt động góc:

Góc xây dựng: Xây ngôi nhà của bé
- Chuẩn bị: Gạch, cổng ngõ, bay, bào cào, xe, bàn xoa…


Nghệ thuật: Trẻ tô người chăm sóc bé.

- Chuẩn bị: Giấy A4, bút chì màu.

4. Góc phân vai: (Góc trung tâm) Chơi gia đình, bán hàng, bác sĩ
- Mục đích, yêu cầu:

+ Kiến thức: Trẻ biết cách chơi, thể hiện được vai chơi
+ Kĩ năng: Rèn kĩ năng chia sẽ với nhau trong khi chơi.

+ Giáo dục: Trẻ biết chào hỏi lễ phép, biết sắp xếp nhà của gọn gàng.
- Chuẩn bị: Đồ chơi bán hàng, các loại áo quần
VI. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
 1. Vệ sinh: Cho trẻ làm vệ sinh trước khi ăn
 2. Ăn trưa: Cô giới thiệu món ăn, chia cơm cho trẻ. 

 Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện mất vệ sinh…Động viên trẻ ăn hết xuất.

 Trẻ ăn xong cho trẻ làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị ngủ trưa.

 3. Ngủ trưa: Cô chuẩn bị giường và cho trẻ lấy gối, mền. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ, kiểm tra trẻ trước khi ngủ.

 Khi trẻ ngủ cô bao quát, tạo cho trẻ cảm giác ngủ an toàn, sâu giấc
VII. Hoạt động chiều:


- Cho trẻ ôn Tay trái, tay phải.


- Trẻ chơi nhảy theo nhạc.
- Nêu gương cuối ngày: cắm cờ bé ngoan.

VIII. Đánh giá hằng ngày:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Người chăm sóc bé
Thứ tư ngày 16 tháng 10 năm 2024.
I. Đón trẻ

- Hướng dẫn trẻ cất đồ dùng cá nhân.
- Trò chuyện với trẻ sáng con ăn gì đi học, ai chở con đi…       

- Điểm danh, khám vệ sinh.

- Nêu tiêu chuẩn bé ngoan trong ngày.

II. Thể dục sáng:


- Tập động tác theo nhạc bài hát “Em như chim bồ câu trắng”
III. Hoạt động ngoài trời:
* HĐMĐ: Cho tre hát bài “ Ba thương con”

* HĐCCĐ: Cho trẻ làm thí nghiệm Trứng chìm, trứng nổi
- TCVĐ: Bịt mắt bắt dê

- Chơi tự do



IV. Hoạt động học: Làm quen văn học

                               Đề tài: Thơ: Cô và mẹ
1. Mục đích yêu cầu:

a) Kiến thức:

   - Trẻ biết tên bài thơ, làm quen với bài thơ “ Cô và mẹ”.
b) Kỹ năng:

- Trẻ biết đọc bài thơ diễn cảm và thể hiện được điệu bộ. Tham gia đàm thoại cùng cô tích cực.

c) Thái độ:

- Rèn kỹ năng phát năng phát triển ngôn ngữ cho trẻ.

          - Giáo dục: Các con phải chăm ngoan, đi học đều và phải biết vâng lời bố mẹ và cô giáo đi học không khóc nhòe.

2. Chuẩn bị: 
- Tranh vẽ bài thơ “Cô và mẹ”.

- Tranh viết chữ to có hình ảnh minh hoạ.

- Máy vi tính, slide nội dung bài thơ.

3. Tiến hành: 

Hoạt động 1: HĐMĐ: 

Cho trẻ chơi trò chơi em bé

Cc nhìn xem cô có gì đây?

Hoạt động 2. HĐTT
Đọc thơ cho trẻ nghe 

 - Lần 1: Cô đọc diễn cảm bài thơ.

 - Lần 2: Cô cho trẻ xem video về đoạn thơ.

        
Đàm thoại-trích dẫn

  - Cô vừa đọc bài thơ có tên là gì?

  - Buổi sáng bé chào mẹ để đến với ai?

  “Buồi sáng bé chào mẹ 

    Chạy tới ôm cổ cô”

  - Buổi chiều bé chào cô để về với ai?

  “Buổi chiều bé chào cô 

  Rồi xòa vào lòng mẹ”

  - Buổi sáng mặt trời như thế nào?

  - Buổi chiều mặt trời như thế nào?

  “Mặt trời mọc rồi lặn 

   Trên đôi chân lon ton”

   - Ở trường các con được ai chăm sóc dạy dỗ?

   - Ở nhà thì ai chăm sóc dạy dỗ các con?

   “Hai chân trời của con 

   Là mẹ và cô giáo”


- Giáo dục: Các con phải chăm ngoan, đi học đều và phải biết vâng lời bố mẹ và cô giáo đi học không khóc nhòe.


Dạy trẻ đọc thơ:

   - Cô cho cả lớp đọc bài thơ 2-3 lần.

   - Cô cho tổ nhóm đọc.


   - Cô cho cá nhân đọc.

   - Trẻ nào đọc sai, ngọng cô sửa sai.

   - Cô mời 1 trẻ đọc rỏ ràng, mạch lạc lên đọc cho cả lớp nghe.

         
Trò chơi cũng cố “Đọc thơ theo ảnh của đội mình” 


- Cách chơi: Cô chia lớp thành 3 đội mỗi đội đeo một hình ảnh ( Cô giáo, mẹ, em bé ) khi các con nhìn lên màn hình tivi thấy hình ảnh của đội nào xuất hiện thì cả đội đó sẽ đứng lên đọc bài thơ .
+ Hình ảnh: “Cô giáo” xuất hiện.

+ Hình ảnh: “Mẹ” xuất hiện.

+ Hình ảnh: “Em bé” xuất hiện. 

 - Cô nhận xét, tuyên dương.
Hoạt động 3: Kết thúc hoạt động:  
 - Cô trẻ hát bài “Bông hồng tặng cô” rồi nhẹ nhàng ra ngoài.

V. Hoạt động góc:

Góc học tập: Cho trẻ nhận biết màu  
Chuẩn bị: Màu
Góc xây dựng: Xây ngôi nhà của bé
- Chuẩn bị: Gạch, cổng ngõ, bay, bào cào, xe, bàn xoa, cây xanh, hoa…


Góc nghệ thuật: Hát các bài hát theo chủ đề

- Chuẩn bị: Các bài hát
Góc phân vai: (Góc trung tâm) Chơi gia đình, bán hàng, bác sĩ
- Mục đích, yêu cầu:

+ Kiến thức: Trẻ biết đóng vai các nhân vật, thể hiện được vai chơi như đi chợ, nấu ăn...
+ Kĩ năng: Rèn kĩ năng hợp tác, trẻ biết phân vai chơi, chia sẽ với nhau trong khi chơi.

+ Giáo dục: Trẻ biết chào hỏi lễ phép, biết sắp xếp nhà của gọn gàng.
- Chuẩn bị: Đồ chơi bán hàng, đồ chơi gia đình, đồ bác sĩ.
VI. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
 1. Vệ sinh: Cho trẻ làm vệ sinh trước khi ăn
 2. Ăn trưa: Cô giới thiệu món ăn, chia cơm cho trẻ. 

 Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện mất vệ sinh…Động viên trẻ ăn hết xuất.

 Trẻ ăn xong cho trẻ làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị ngủ trưa.

 3. Ngủ trưa: Cô chuẩn bị giường và cho trẻ lấy gối, mền. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ, kiểm tra trẻ trước khi ngủ.

 Khi trẻ ngủ cô bao quát, tạo cho trẻ cảm giác ngủ an toàn, sâu giấc
VII. Hoạt động chiều:

- Ôn Bài thơ “ Cô  và mẹ”


- Trẻ xem tranh theo chủ đề.
- Nêu gương cuối ngày: cắm cờ bé ngoan.

VIII. Đánh giá hằng ngày:


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Người chăm sóc bé
Thứ năm ngày 17 tháng 10 năm 2024.
I. Đón trẻ

- Trò chuyện với ba mẹ trẻ
- Cho trẻ vào chơi ở các góc chơi trong lớp.        

- Điểm danh, khám vệ sinh.

- Nêu tiêu chuẩn bé ngoan trong ngày.

II. Thể dục sáng:


- Tập động tác theo nhạc bài hát “Em như chim bồ câu trắng”
III. Hoạt động ngoài trời: 
* HĐMĐ: Cho tre hát bài “ Bàn tay mẹ”

* HĐCCĐ: Cho trẻ trò chuyện về Ông và bà

- TCVĐ: Trời nắng trời mưa
- Chơi tự do


IV. Hoạt động học: Thể dục



Đề tài:  Bật tại chỗ
1. Mục đích yêu cầu:

a) Kiến thức:

- Trẻ biết tên vận động cơ bản:  Bật tại chỗ

- Trẻ biết cách nhún bật tại chỗ người không ngã về phía trước, nhún bật tiếp đất nhẹ nhàng bằng bàn chân.
b) Kỹ năng:

- Rèn kĩ năng bật, rèn luyện sự kết hợp nhịp nhàng 

c) Thái độ:

 - Trẻ tham gia tích cực các hoạt động.

2. Chuẩn bị: * Không gian tổ chức: Trong lớp học.

      
* Đồ dùng:


- Loa, giáo án điện tử, vòng thể dục

3. Tiến hành:

Hoạt động 1: HĐMĐ: 

- Các con ơi! Để cơ thể khỏe mạnh thì chúng ta phải làm gì? Trước khi học các con cùng khởi động cùng cô nha.

Hoạt động 2: HĐTT:   Trọng động:

- Vừa rồi cô thấy lớp mình khởi động rất tốt bây giờ lớp mình cùng tập bài phát triển chung cùng cô nào?

Bài tập phát triển chung: Tập theo lời bài hát “Tập rửa măt”
     
+ ĐT tay: 2 tay đưa ra trước, lên cao. (2 lần 4 nhịp)

          + ĐT bụng: 2 tay đưa lên cao, cúi xuống gập bụng. (2 lần 4 nhịp)

          + ĐT chân: 2 tay đưa ra phía trước đồng thời khuỵ gối.(2 lần 4 nhịp)

         
+ ĐT bật( ĐT bổ trợ): Bật tách khép chân. (4 lần 4 nhịp)

 
- Trẻ tập xong dồn hàng thành 3 hàng dọc đội trưởng cất vòng. Sau đó cho trẻ tách thành 2 hàng dọc đứng quay mặt vào nhau cách nhau: 3,5-4m. 

       
Vận động cơ bản “Bật tại chỗ”

- Hôm nay cô sẽ cho cả lớp học thể dục để rèn luyện cơ thể mạnh khỏe đó là vận động “Bật tại chỗ”


- Lần 1: Cô làm mẫu không phân tích


- Lần 2: Cô làm mẫu phân tích.

         
+ Từ đầu hàng, cô đi tới vạch xuất phát. Khi có hiệu lệnh”chuẩn bị”cô chống hông cả hai tay và hai chân đứng thẳng. Khi có hiệu lệnh “bật”, mắt cô nhìn thẳng về phía trước, đồng thời chân hơi  khuỵu gối, nhún bật cao, bàn chân chạm đất nhẹ nhàng. Sau đó, cô đi về cuối hàng.


- Cô xin mời một bạn lên làm mẫu cho cả lớp mình cùng xem nhé!


- Tay đẹp của các bé đâu đưa lên cho cô xem nào!


- Cô cho hai trẻ lên làm mẫu.(Cô sửa sai cho trẻ)

          - Chúng mình  có thích chơi “Bật tại chỗ”giống các bạn không! (Cô cho cả hai hàng lên thực hiện)


 
- Cô thấy cả lớp chúng mình chơi bò chui qua cổng rất là giỏi cô khen các bé  nào!

 
- Các con ơi! Chúng mình có muốn thi đua hai đội với nhau không nào!


- Cô sẽ chia lớp mình thành hai đội. Bên tay phải là đội tai xinh và bên tay trái là đội mắt xinh. (Cô cho hai đôi thi đua với nhau)


- Các bé có muốn chơi nữa không nhỉ?


- Chúng mình cùng nhau bò ngược lại và nối đuôi nhau nhé!

        
=> Cô vừa cho các bé chơi trò chơi gì?


- Cô thấy lớp mình rất ngoan cô sẽ thưởng cho lớp mình 1 trò chơi.

      

Trò Chơi vận động:


* TCVĐ: “Bịt mắt đá bóng”

         
* Cách chơi:

+ Chia lớp thành 2 nhóm, xếp 2 hàng 2 bên. Cho trẻ lên chơi, mỗi lần 2 trẻ. Trước khi bịt mắt cho trẻ quan sát lỹ vị trí quả bóng. Khi có hiệu lệnh 2 trẻ bước tiến về quả bóng dùng chân đá vào bóng.  Ai đá trúng bóng được khen. Bạn nào chơi xong về đứng dưới cuối hàng các bạn chơi cho đến hết lượt.

           * Luật chơi:

          
+ Đội nào có nhiều bạn đá trúng bóng nhiều nhất đội đó thắng.

- Trẻ chơi xong cô nhận xét, tuyên dương.

Hoạt động 3: Kết thúc hoạt động: 


-  Cho trẻ đi nhẹ nhàng, hít thở sâu trên nền nhạc không lời bài hát “Cháu yêu bà”

          - Giờ học kết thúc cho trẻ nghĩ và chuyển hoạt động
V. Hoạt động góc:

Góc học tập: Cho xem đọc các bài thơ đã học

Chuẩn bị: Các bài thơ 

Góc xây dựng: Xây ngôi nhà của bé
- Chuẩn bị: Gạch, cổng ngõ, bay, bào cào, xe, bàn xoa, hoa, cây xanh…

4. Góc phân vai: (Góc trung tâm) Chơi gia đình, bán hàng, bác sĩ
- Mục đích, yêu cầu:

+ Kiến thức: Trẻ biết cách chơi
+ Kĩ năng: Rèn kĩ năng hợp tác, trẻ biết phân vai chơi, chia sẽ với nhau trong khi chơi.

+ Giáo dục: Trẻ biết chào hỏi lễ phép, biết sắp xếp nhà của gọn gàng.
- Chuẩn bị: Đồ chơi bán hàng, các loại áo quần
VI. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
 1. Vệ sinh: Cho trẻ làm vệ sinh trước khi ăn
 2. Ăn trưa: Cô giới thiệu món ăn, chia cơm cho trẻ. 

 Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện mất vệ sinh…Động viên trẻ ăn hết xuất.

 Trẻ ăn xong cho trẻ làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị ngủ trưa.

 3. Ngủ trưa: Cô chuẩn bị giường và cho trẻ lấy gối, mền. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ, kiểm tra trẻ trước khi ngủ.

 Khi trẻ ngủ cô bao quát, tạo cho trẻ cảm giác ngủ an toàn, sâu giấc
VII. Hoạt động chiều:


- Cho trẻ ôn bài TD Bật tại chỗ

- Trẻ chơi ở góc âm nhạc

- Nêu gương cuối ngày: cắm cờ bé ngoan.

VIII. Đánh giá hằng ngày:


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Người chăm sóc bé
Thứ sáu ngày 18 tháng 10 năm 2024.
I. Đón trẻ

- Trò chuyện với trẻ và cho trẻ xem tranh về cơ thể của bé.

- Trao đổi với phụ huynh về việc: ăn uống, vệ sinh của trẻ khi ở nhà.         

- Điểm danh, khám vệ sinh.

- Nêu tiêu chuẩn bé ngoan trong ngày.

II. Thể dục sáng:


- Tập động tác theo nhạc bài hát “Em như chim bồ câu trắng”
III. Hoạt động ngoài trời: 
* HĐMĐ: Cho trẻ hát bài “ Cháu yêu bà”

* HĐCCĐ: Cho trẻ Trò chuyện về  Bố và mẹ . 


- TCVĐ:  Nhảy lò cò


- Chơi tự do
IV. Hoạt động học: Giáo dục âm nhạc

Đề tài: Bàn tay mẹ
1. Mục đích yêu cầu:

a) Kiến thức:

- Trẻ biết tên bài hát “Bàn tay mẹ’’, hiểu nội dung bài hát nói về mẹ chăm sóc con từ bữa ăn đến giấc ngủ.

- Trẻ biết vận động nhịp nhàng theo lời bài hát” Đôi bàn tay”.
b) Kỹ năng:

- Trẻ có kĩ năng nghe nhạc, rèn luyện tai nghe cho trẻ.

- Luyện kĩ năng vận động tay, chân, đầu nhún nhẩy theo nhip bài hát.
c) Thái độ:

- Trẻ thoải mái trong giờ hoạt động âm nhạc. Trẻ biết ơn về sự chăm sóc tần tảo của người mẹ.
2. Chuẩn bị :

* Không gian tổ chức: Trong lớp.

       

* Đồ dùng:

          - Nhạc,mũ chóp kín
          
- Bài giảng điện tử
3. Tiến hành:

Hoạt động 1: HĐMĐ: 

 
- Để buổi học thêm sôi nổi cô cháu mình cùng chơi 1 trò chơi nào.

- Đôi bàn tay đẹp của các bé đâu?

- Với đôi bàn tay này chúng mình cùng chơi trò chơi “ Dấu tay”

- Nào các bé hãy lại đây vơi cô

- Ai giỏi cho cô biết đôi bàn tay giúp chúng ta làm công việc gì?

- Đúng rôi đôi bàn tay giúp chúng mình cầm bút tô màu, cầm thìa xúc cơm, cầm lược trải đầu…)
- Đôi bàn tay giúp chúng ta làm rất nhiều việc, để biết đôi bàn tay còn làm gì nữa, chúng mình cùng nghe cô hát bài “ Bàn tay mẹ” của nhạc sĩ” Bùi Đình Thảo sáng tác nhé.
Hoạt động 2: HĐTT: 
Nghe hát” Bàn tay mẹ” sáng tác Bùi Đình Thảo
- Cô hát lần 1: không nhạc.

- Cô vừa hát cho các con nghe bài hát gì?Do ai sáng tác?

- Cô hát lần 2: Bài hát sẽ hát sẽ hay hơn khi cô hát kết hợp với nhạc đấy, các con hãy chú ý lắng nghe và cảm nhận nhé.

- Trong bài hát với đôi bàn tay mẹ đã làm những công việc gì?

- Mời 3-4 trẻ trả lời

- Với đôi bàn tay mẹ làm rất nhiều công việc ( Nấu cơm, nấu nước, quạt mát, ủ ấm cho con)

- Giai điệu của bài hát này ntn?

       
=> Giáo dục: Mẹ rất yêu thương chúng ta, dù trời nằng nóng, hay gió rét bàn tay mẹ luôn che chở, bảo vệ chúng mình.
          - Chúng mình phải làm gì để mẹ vui?

- Bài hát “Bàn tay mẹ” nói về Tình cảm, sự chăm lo của mẹ dành cho các con. Vì vậy chúng mình phải ngoan, vâng lời, học giỏi. Các con nhớ chưa nào?
           - Lần 3: Nghe ca sĩ hát: Cô ca sĩ Xuân Mai cũng đã thể hiện bài hát này rất hay đấy, chúng mình hãy cùng đứng lên thể hiện tình cảm của mình với mẹ cùng cô nào
        
- Lần 4:  Bây giờ cô múa cho mình mình xem nhé!

* Trò chơi:

Trò chơi: “Tai ai tinh”
- Cô mở đoạn ghi âm giọng nói của trẻ và cho trẻ đoán tên của bạn qua giọng nói đó.

- Cô tổ chức cho trẻ chơi.

- Cô nhận xét tuyên dương trẻ.

Hoạt động 3: Kết thúc hoạt động:  

- Cô và trẻ hát bài: “Mẹ và cô”

V. Hoạt động góc:

Góc học tập: Cho chơi với các con số

Chuẩn bị: Các con số 

Góc xây dựng: Xây ngôi nhà của bé
- Chuẩn bị: Cổng ngõ, gạch, bay, bào cào, xe, bàn xoa, hoa, cây xanh…

4. Góc phân vai: (Góc trung tâm) Chơi gia đình, bán hàng, bác sĩ
- Mục đích, yêu cầu:

+ Kiến thức: Trẻ biết cách đóng vai
+ Kĩ năng: Rèn kĩ năng hợp tác, trẻ biết phân vai chơi, chia sẽ với nhau trong khi chơi.

+ Giáo dục: Trẻ biết chào hỏi lễ phép, biết sắp xếp nhà của gọn gàng.
- Chuẩn bị: Đồ chơi bán hàng, đồ chơi gia đình, đồ bác sĩ
VI. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
 1. Vệ sinh: Cho trẻ làm vệ sinh trước khi ăn
 2. Ăn trưa: Cô giới thiệu món ăn, chia cơm cho trẻ. 

 Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện mất vệ sinh…Động viên trẻ ăn hết xuất.

 Trẻ ăn xong cho trẻ làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị ngủ trưa.

 3. Ngủ trưa: Cô chuẩn bị giường và cho trẻ lấy gối, mền. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ, kiểm tra trẻ trước khi ngủ.

 Khi trẻ ngủ cô bao quát, tạo cho trẻ cảm giác ngủ an toàn, sâu giấc
VII. Hoạt động chiều:


- Trẻ lau dọn đồ dung cùng cô.

- Trò chuyện với trẻ về ngày 20/10-Thành lập Hội LHPNVN
- Nêu gương cuối ngày: cắm cờ bé ngoan.

VIII. Đánh giá hằng ngày:


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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